
1 

 

 

 
 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DELL’AUTOMOBILE CLUB VALLE D’AOSTA 

DEL 20/11/2024 

 

 
L’anno duemilaventiquattro, il giorno venti del mese di Novembre, alle ore 18.30 presso i locali della 

Sede dell’Automobile Club Valle d’Aosta in Reg. Borgnalle 10 h, a seguito di formale convocazione 

da parte del Presidente uscente dell’Ente, Sig. Ettore Vierin, si è riunito il Consiglio Direttivo 

dell’Automobile Club Valle d’Aosta, per discutere e deliberare sul seguente  

  

                                                                    Ordine del giorno 
 
1) Insediamento Consiglio Direttivo; 

2) Elezione del Presidente e del Vice Presidente; 

3) Varie ed eventuali. 

 
Sono presenti: il Presidente uscente Sig. Ettore Vierin, i Consiglieri Sig.ri Davide L. Termine, Ivano 

Passeri e la Sig.ra Chantal Petit. Il Sig. Laurent Sarteur è collegato in teleconferenza. 

Assenti giustificati i componenti del Collegio dei Revisori. 

Assolve le funzioni di Segretario il Dr. Fabrizio Turci, Direttore dell’Ente. 

Constatata la presenza del numero legale dei Consiglieri, il Presidente Vierin apre la seduta 

comunicando ai Consiglieri che il Direttore ha ricevuto copia del verbale dell’avvenuto insediamento, 

in data odierna, del Collegio dei Revisori dell’Ente, composto dai neo eletti Dr. Giuseppe 

Gambardella, Dr. Angelo Bovio e dalla Dr.ssa Filomena Orlando di nomina Ministeriale. Il Collegio 

ha provveduto inoltre alla nomina del Presidente dell’Organo di controllo nella persona del Dr. 

Giuseppe Gambardella. 

Continua ribadendo i risultati della consultazione elettorale della giornata precedente, al termine 

della quale sono stati eletti i componenti del nuovo Consiglio Direttivo dell’AC oggi presenti in 
riunione. Ad una breve presentazione per coloro che già facevano parte del precedente Organo di 

governo dell’Ente, il Presidente aggiunge il proprio benvenuto anche al Sig. Davide Luigi Termine, 

nuovo membro, evidenziando il contributo che potrà dare anche in forza della giovane età e 

dell’attività sportiva automobilistica che svolge. 

 

1) Insediamento del Consiglio Direttivo 

 
Si procede pertanto a dichiarare insediato in data odierna il Consiglio Direttivo dell’Automobile Club 

Valle d’Aosta per il quadriennio 2024/2028. 

 

 

2) Elezione del Presidente e del Vice Presidente; 

 

Prende la parola il Consigliere Termine che propone alla Presidenza dell’Ente, per i meriti sportivi e 

per i risultati conseguiti dall’AC fino ad oggi, Ettore Vierin, il quale ha dimostrato negli anni saggezza 
e prudenza nella gestione. 

Il Consiglio decide all’unanimità di esprimersi per acclamazione e tutti i Consiglieri, aggiungendo 

parole di stima e apprezzamento a quanto dichiarato dal Consigliere Termine nei confronti del 

Presidente Vierin, votano la rielezione del medesimo alla Presidenza del Sodalizio. 

Il Presidente Vierin propone quale Vicepresidente la Sig.ra Chantal Petit, per l’esperienza maturata 

nel ruolo di Consigliere non soltanto dell’Ente ma anche della Società di servizi e per il supporto 

dato all’attività sportiva dell’Ente nel trascorso periodo di gestione. 
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Anche in questo caso il Consiglio, esprimendosi all’unanimità, nomina per acclamazione la Sig.ra 

Chantal Petit Vicepresidente dell’Ente. 

 

3) Nelle varie il Presidente Vierin sottopone al Consiglio il verbale dell’ultima riunione del precedente 

periodo di gestione del Consiglio Direttivo, per eventuali osservazioni. Il Consiglieri esaminano il 

testo non rilevando criticità di rappresentazione dell’avvenuta seduta, mentre il Consigliere Termine 

ne prende atto. 
 

Non essendoci ulteriori punti in discussione il Presidente si congratula ancora con i presenti e 

augura a tutti buon lavoro anche in questo nuovo mandato. 

La riunione chiude alle ore 19,30. 

 

 

F.TO IL PRESIDENTE                    F.TO IL SEGRETARIO 

  Ettore Vierin                                      Fabrizio Turci 


